

Склад

Склад: один льодяник масою нетто 2,5 г (g) ($\pm 5\%$) містить екстракти:

- Солодка гола (*Glycyrrhiza glabra*) 10 мг (mg),
- Базилік священний (*Ocimum sanctum*) 5 мг (mg),
- Імбир лікарський (*Zingiber officinale*) 5 мг (mg),
- М'ята перцева (*Mentha piperita*) 5 мг (mg),
- Коричник цейлонський (*Cinnamomum zeylanicum*) 2 мг (mg).

Допоміжні речовини: цукор, глюкоза рідка, ароматизатор (апельсина, лимона, мед-лимона, чорної смородини, імбиру), барвники.

Поживна (харчова) цінність на 100 г (g): білки 0,35 г (g), жири 0,65 г (g), вуглеводи 98,92 г (g).

Енергетична цінність (калорійність) на 100 г (g): 380 ккал (kcal) (1590 кДж (kJ)).

Форма випуску

Льодяники зі смаками лимону, мед-лимону, апельсину, чорної смородини, імбиру.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендовано вживати як додаткове джерело біологічно активних компонентів під час сезонних застудних захворювань, при кашлі, подразненнях слизових оболонок верхніх дихальних шляхів, кашлі у курців, при підвищеному навантаженні на голосові зв'язки.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози

Приймати дітям віком від 6-ти років та дорослим по 1 льодянику кожні 2 години, але не більше 6 льодяників на добу. Курс вживання – 4-5 днів. Льодяники повільно розсмоктують в порожнині рота.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не перевищувати зазначену рекомендовану дозу для щоденного споживання.

Застереження

Вагітним та жінкам в період лактації за призначенням лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту; діти до 6-ти років.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі не вище 25 °С.

Термін придатності

3 роки від дати виготовлення. Номер серії виробництва та кінцева дата споживання «Придатний до» вказані на упаковці. Не слід використовувати після закінчення строку придатності.

Без ГМО.

Виробник

Виробник: Євро Лайфкер Прайвіт Лімітед, 1-й Поверх на заводі Лозен Фарма Пвт Лтд, Рагхав Істейт, КССІДС Індастріал Істейт, Шіггаон Роуд, Саванур – 581118, Хавері Дістр., Карнатака, Індія.

Дистриб'ютор / Імпортер / Організація, яка приймає претензії: ТОВ «Конарк Інтелмед»,

Україна, 61033, м. Харків, вул. Шевченка, 315